



「雙宋」浪漫進場，走上花海長廊。網上圖片



香港文匯報訊(記者

凡文)韓劇《太陽的後裔》主

角宋仲基與宋慧喬因拍劇結情緣，

「姐弟戀」修成正果，二人昨日假首爾新羅酒

店舉行世紀婚禮，多位韓國紅星及內地女星章子怡出

席，星光熠熠，空前盛況絕不遜頒獎禮。一對新人攜

手步入會場，小倆口宣讀誓言時，均流下激動

的淚水，之後互為對方戴上戒指，「雙

宋」正式攜手展開人生新一頁！

宋仲基與宋慧喬昨日舉

行世紀婚禮。網上圖片

雙宋婚禮低調不失星光 大牌雲集 仲基深情吻喬姐

小登科 霸氣足



一班賓客上台與新人合照。網上圖片

宋仲基與宋慧喬昨日假首爾新羅酒店的迎賓館舉行婚禮，雖然屬非公開，仍受到外界高度關注，不少傳媒守在酒店外圍採訪，並有人試圖從高空偷拍，但低調的「雙宋」，婚前已表明謝絕媒體採訪。

雙宋的親朋好友約300人齊聚，他倆在演藝圈擁有人緣，大批紅星到賀，現場星光熠熠，包括有見證雙宋墮愛河的《太陽的後裔》劇組，如編劇金恩淑、金智媛、金敏碩等人；宋仲基《Running Man》的舊拍檔劉在錫、金鐘國、池錫辰；曾與宋仲基合拍《軍艦島》的黃政民、蘇志燮、李貞賢亦有到場；曾與宋仲基合作電影《狼少年之戀》的朴寶英；而曾跟二人合作的章子怡也專程飛到韓國送上祝福；當然少不了喬妹好友玉珠鉉、金喜善、崔智友、劉亞仁，以及仲基死黨李光洙、同門師弟朴寶劍等；值得一提的是剛痛失好友金柱赫的車太鉉，亦有出席，但全程表情嚴肅。

身形圓潤孕味濃？

昨日下午約3時許，喬妹身穿珍珠白低胸Dior婚紗，頭上繫着及腰的潔白頭

紗，婚紗的特色在於細節處，像是胸前的小V剪裁，佐着蕾絲滾邊，與喬妹一向的低調性感相當符合，難怪她要遠遠前往巴黎自購婚紗。見到喬妹身形較為圓潤，因此再被傳孕味濃。

當喬妹一手手執一束小巧的白色捧花，另一手則十指緊扣地拖實愛郎宋仲基一同進場，每位賓客立刻鼓掌致敬。這短短差不多100公尺的距離，喬妹甜美散發幸福光彩，連宋仲基也不禁深情地望著她。在約300名來賓見證下，心情激動的宋仲基未開始讀出誓詞已落淚，二人宣讀誓詞時，他與喬妹都留下了感人的淚水，仲基更立即取紙巾拭



崔智友到賀。

網上圖片



劉亞仁有份致辭賀「雙宋」。

網上圖片



朴寶劍賀同門師兄小登科。

網上圖片



金智媛賀《太陽》這對拍檔修成正果。

網上圖片

淚，就連宋仲基的爸爸也為之動容，感動到眼濕濕。一對新人又互為對方戴上戒指。

章子怡專程飛韓祝賀

之後由喬妹好姊妹玉珠鉉獻唱《A Whole New World》作祝賀歌，而光洙則借劉亞仁為雙宋讀信致辭，向一對新人獻上祝福。雙宋向雙方的父母鞠躬擁抱，喬妹再度落淚，之後回到台上，宋仲基更霸氣捧着愛妻的臉送上深情一吻。禮成後，一眾嘉賓就到台上與一對新人影大合照，見章子怡更企在宋仲基旁，可見子怡與一對新人交情匪淺。輪

到拋花球環節，喬妹為了拋中給她心目中的既定人選，她足足拋了4次才成功讓友人獲得花球。隨後，宋氏夫婦之後拖着離場，沿途賓客向他倆撒花瓣祝賀，一對新人也鞠躬致意。

章子怡在出席完雙宋婚禮後，也大方上載婚禮相到微博，跟內地網民分享喜悅，章子怡留言：「這就是最美的愛情，最美的樣子！宋仲基&宋慧喬，祝福！」至於一直盛傳有機會去觀禮的喬妹好友黎明因身在內地工作，最後未能出席。



仲基深情吻新娘子。網上圖片



大批粉絲在酒店門口守候。法新社

大批粉絲企門外送祝福

香港文匯報訊「雙宋」結婚場地選在韓星大婚首選的首爾新羅飯店迎賓館舉行，全智賢、張東健、金荷娜、金彬宇等藝人均在該酒店結婚。由於「雙宋」原意婚禮全程採保密低調形式進行，因此有傳媒及粉絲索性包下酒店房，試圖從高空角度採訪及觀禮。酒店方面也透露昨日能夠看到迎賓館的客房均已爆滿。

據知，「雙宋」原本在戶外場地裝上白色帳篷，以防婚禮曝光，但此舉卻惹來韓媒不滿，最終「雙宋」還是妥協，將帳篷拆除，各大傳媒才有機會出動航拍機捕捉婚禮盛況。而酒店門外除有大批傳媒聚集外，大批「雙宋」粉絲到場也手持標語送上祝福，順便「追星」，因到賀來賓粒粒皆紅星。

洪朝豐赴南京醫舌癌

香港文匯報訊(記者梁靜儀)洪朝豐、吳堯堯(仙樂都)前晚到九龍灣出席《情迷梵高》首映禮。最近證實患上舌癌的洪朝豐，透露會去南京治病，他說：「按照西醫指示應該係一個星期後就要做手術，但我現食緊中醫開的草藥，進展都幾好，條脷的痛楚少咗，雖然說話、食嘢、吞口水都痛，但比未食中草藥前好好多，(押後做手術?)聽日(即昨日)我會去南京三星期接受中醫團隊醫治，到時會有四個醫生醫病，雖然西醫話會過咗做手術黃金時期，但醫生建議返港後隔一個星期去覆診，我覺得任何一個醫療決定都係一個賭博，可能會賭贏、亦可能會賭輸，要賭就願賭服輸。」

他又強調不怕死，每個人都要死，來這個世界他已贏到好多愛，在這世間上已沒遺憾，就算死都會帶住笑，很多人都覺得他是一個開心的癌症病人。問到是否已交待好後事?他笑說：「最緊要係我問屋嘍，已同個仔講，假設我離開呢個世界，間屋都會留畀個仔。」洪朝豐又否認醫藥費撲水，因自己有積蓄和工作。

李嘉欣準備鑽飾給未來新抱

香港文匯報訊(記者李思穎)李嘉欣昨日穿上透視露背腰帶黑色裙為鑽飾店擔任剪綵嘉賓，該品牌捐贈28萬給嘉欣和老公李晉亨成立JMJ兒童慈善基金會，嘉欣對善款數字表示滿意，之後再一步步來，因基金只是初步成立。說到嘉欣出席活動的酬勞也不只28萬，她笑說：「這活動的設計理念很有教育意義，不僅單憑數字來衡量，不是這麼短視，其實之後售出的首飾都會繼續為基金會籌款。」

今次嘉欣有份參與設計部分首飾系列，首次設計首飾的她，當見到製成品，心情莫明開心，問她想有自己的設計品牌?她說：「向來對珠寶設計甚感興趣，會用舊鑽石去設計自己喜歡的古典款式。(收過老公最大卡數鑽石有多少?)心意大就夠。(你自己買最大多少卡?)都好滿意，希望可以延續，但希望老公買，鑽石是我best friend!」

問到是否已預備鑽飾給未來新抱?嘉欣笑說：「佢肯定唔少，我都好羨慕未來新抱。(你會好重禮?)係。(家傳之寶?)都係啫?一代傳一代。」

說到萬聖節，嘉欣表示上周五已跟團慶祝，團團扮星球大戰的黑武士，她就扮美艷吸血鬼，爸爸不在港沒有參與。

葉家寶搞演唱會助基層

香港文匯報訊(記者梁靜儀)「myTV SUPER X 創世電視簽約儀式」昨日於將軍澳電視城舉行，並由TVB總經理鄭善強及影音使團總幹事袁文輝主禮。昨日出席活動的還有創世電視總監葉家寶、薛家燕、黃子揚、裕美、羅霖及袁文傑等。

葉家寶表示創世電視將會在myTV SUPER免費頻道播放，而今次與無綫斷斷續續洽談了數月，過程很順利沒有阻滯。他又透露創世電視將會開拍網劇《我和小屋有個約會》，由尹天照主演，是有關神蹟的故事，希望邀請到萬綺雯參與演出，讓兩人再續電視前緣，又會舉辦《創世星光大道》歌唱比賽，邀請全球華人參與。問到是否將亞視節目在創世電視復活?他笑着否認道：「唔係，只係將啲優質的節目改良。」他又透露將會與王祖藍於聖誕節在官塘搞一個演唱會，幫助基層社區。對於有傳亞視以OTT形式「復活」?已離開亞視的葉家寶，自言都是從報紙得知。

仔恭碩良互送飛吻

林憶蓮直認好sweet

香港文匯報訊(記者李思穎)一連四場林憶蓮《造樂者II世界巡迴演唱會》前晚假紅館順利完成。當晚吸引前來捧場圈中人有契爺胡楓、周慧敏、梁漢文、關淑怡、李樂詩、吳雨霏等。

結尾時，憶蓮向台上樂手致謝，最後輪到多謝鼓手男友恭碩良時，憶蓮大方說：「呢位大家都非常熟悉。」台下發出陣陣歡呼聲，恭碩良即獻上飛吻，憶蓮情深望著男友回敬飛吻，見恭碩良伸手接住，相當甜蜜。

憶蓮完騷後受訪，說到她和男友在台上互送飛吻好sweet，她甜笑說：「我們個個都好sweet，(甚少公開多謝男友?)第一場多謝了很多人，好真心多謝每個工作人員，其實他們很辛苦，但大家只見到台上唱歌的歌手領銜風光，其實幕後好多人扶持先得，所以好感動，亦多謝倫永亮同恭碩良參與，先可以促使成件事成功，(兩個都是生命中重要男人?)係，真係好重要。」